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Ata da decima primeira sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, 

aos quatro (04) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:13 Dez horas e treze minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima primeira sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (Ezequiel 

cap. 14:01). Após o Presidente convidou o 1° Secretario a fazer a leitura da 10ª 

Ata Sessão Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação Projeto de Lei N° 017/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe 

Sobre A Reavaliação Atuarial Anual do Instituto De Previdência Social Dos 

Servidores Públicos de Theobroma/RO – IPT. ” Apresentação Projeto de Lei 

N° 017/GP/PMT/2022, o qual “Institui o pagamento de gratificação aos 

servidores municipais lotados na Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Públicos, ocupantes dos cargos de motoristas de veículos leves e pesados, 

operador de maquinas pesadas, mecânico (s), engenheiro civil e outras funções 

de serviços gerais, e dá outras providencias. ” Primeira votação e discursão 

Projeto de Lei N° 08/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe Sobre Crédito Especial 

Por Anulação Parcial de Dotação No Orçamento Vigente e altera A LOA de 

2022, Em Regime Urgência Urgentíssimo”. Na sequencia o Presidente passa a 

Presidência ao Vice-Presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo 

de quinze (15) minutos.  Vereador cumprimenta o público presente, relata da sua 

ida ao Assentamento Antônio Conselheiro acompanhando os representantes do 

ICRA aqui no município, relata da apresentação do Projeto de lei da 

produtividade dos servidores da Secretaria de Obras. Na sequencia o Presidente 

convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, agradece a 

Deus, relata da comissão do Assentamento Vale Encantado que irá acompanha a 

Porto Velho para conhece o programa água para todos. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 

relata da reforma da UBS do Antônio Conselheiro e do Lagoa Nova, e da 

aquisição de uma camionete para atender Secretaria saúde. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 

agradece a Deus, relata da chegada de duas retas escavadeiras, e de outros 

recursos que estão chegando. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador cumprimenta o público presente, agradece a Deus, relata do projeto 

de lei que institui gratificação aos servidores da secretaria de obras. Na 

sequencia o Presidente coloca o Projeto de Lei N° 08/GP/PMT/2022 em 
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votação, e projeto foi aprovado por unanimidade, o vereador João pede dispensa 

de interstício, Presidente concede, o projeto de lei passa para sua segunda 

votação e, é aprovado por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Cesar para fazer uso da palavra em seu tempo de líder. Relata dos 

benefícios adquiridos para município com parceria do deputado Alex Redano, 

duzentos mil para implementa agrícola, oitenta mil para construção do ponto de 

taxi, cinquenta mil para escola Josilei, sem mil para compra de carro, faz 

requerimento verbal convocando o Secretario Edmilson para o dia dezoito do 

quatro para apresentação da planilha de trabalho, e faz um questionamento da 

demora dos projetos na Prefeitura. O Presidente colocou o requerimento em 

votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia 

o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso da palavra em seu tempo 

de líder. O vereador cumprimenta a todo público presente, relata das aquisições 

de benefício para saúde, agradece a Deputada Mariana Carvalho. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a decima primeira Sessão Ordinária as 

11:35 onze Horas e trinta e cinco minutos. 

  
 
 

__________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                             Presidente – CMT 
 
 


